
smo, kakor lani, tudi letos zborovanje društva Kmeto
valec v središče prijaznega Žalskega trga sklicali. Zbo
rovanje je otvoril, kakor sem omenil, društveni pred 
sednik, g'. Ani. Pad. Goršek. Zahvalil se je g. J. Hau 
senbichlerju, vednemu prijatelju in radodarnemu pod 
piratelju našega društva, za krasne prostore, katere nam 
je za zborovanje blagovoljno prepustil. Predstavil je zna
nega strokovnjaka dež. in okr. živinozdravnika, g. M. 
Jelovšeka kot govornika pri današnjem zborovanji. Po
zdravil je v imenu društvenega odbora vse častite drušl
venike in goste in prosil nadalnje naklonjenosti, ter kon
čal z izrekom: »Delujmo složno, eden za vsakega, vsi 
pa za enega, kajti v slogi je moč!« 

Kmalu za tem nastopi omenjeni g. Jelovšek in 
nas v jako jedernatem govoru podučuje o konjereji. 
Govor znal je prav dobro soliti s primerno šalo, da je 
bilo poslušanje še zanimivejše, žal, da ga ne morem 
tukaj od besede do besede objaviti. Med in po zboro
vanju slišali smo krasno petje Celjskih gospodov in 
mnogo hvale je žel baritonist pri pesmi »Planinska roža«. 
Iz posebne prijaznosti nastopil je tudi Žalski mešani in 
moški zbor in je pokazal s svojimi zvonkimi, milodo
nečhni, vbranimi glasovi, do kako visoke stopinje izur
jenosti je s svojo vstrajnostjo v prav kratkem času do
spel. Ljudstvo, bili so tudi veščaki, bilo je kar oča
rano. Zahtevalo se je vsakokrat dvakratno, ali trikratno 
ponavljanje. Društveni odbor mi je naročil se gg. pev
cem in gospodičnam pevkam za toliko prijaznost naj
iskreneje zahvaliti, kar tukaj javno spolnjujem in tudi 
pisatelj teh vrst izreče vsem prisrčno: hvala! — Go
spod Ant. Pad. Arzenšek iz Celja nas je jako ljubo z 
zares mojsterskim igranjem na glasoviru razveseljeval. 
Predno zaključim, se ve, da ne smem pozabiti našega 
»pesnika«, ki nas vselej ve" s kakim novim kratkočas
nim delcem razveseliti. Smeh in ploskanje mu nikdar 
ne izostane in njegove šaljive, a dobro premišljene be
sede nam še pozneje vesele spomine budijo. Vršile so 
se še raznovrstne napitnice in prav zadovoljen se je 
pri mesečnem svitu vračal domov Vaš dopisnik. 

Gotoveljski. 

Sejmovi. Dne 18. februvarija v Vozenici. Dne 20. 
februvarija v Braslovčah, na Gorenji Polskavi in v Pi
šecah. Dne 21. februvarija v Ljutomeru. Dne 22. febru
varija v Teharjah. Dne 24. februvarija v Arveži, v Lo
čah, v Rogatci in v Slov. Bistrici. Dne 25. februvarija 
v Šoštanji. 

Društvo „Kinetovalec" v Gotovljah 
Dolgo že niso bralci »Slov. Gosp.« dobili nikakorš

nega poročila o delovanji društva »Kmetovalec« v (lo
tovljah in gotovo je že kdo mislil: Gotovljani že drem
Ijejo. A nikakor, ravno narobe, kajti zadnji čas je dru
štvo v svoj kmetijski prospeh prav mnogo storilo. Naj 
omenim le žitočistiini stroj, katerega si je društvo pre
teklo jesen s pripomočjo slavnega okrajnega zastopa v 
Celji in domačega občinskega zastopa naročilo, na njem 
se je ob času setve že nad štiristo mernikov žita iz
čistilo. — Pomladnji nasad divjakov v društvenem vrtu 
smo okolirali in zemlja za povečanje drevesnice v pri
hodnjej pomladi je že dobro zrahljana in les za plot je 
priskrbljen. 

Društvena knjižnica se od dne do dne množi in 
jaz bi rad naše ožje rojake na tem mestu opozoril in 
prosil, naj bi nekoliko po svojih omarah pogledali in 
svojim branja željnim rojakom kakšno, če tudi malo 
zaprašeno knjigo poslali. 

Tudi društvena pravila, če sem prav slišal, name
ravajo v nekaterih točkah premeniti in društveni odbor 
je že neki za to potrebno sklenil. Društvo »Kmetovalec« 
toraj ne dremlje in prostora bi mi ne dostajalo Vam 
vse društveno delovanje podrobneje opisati. Samo Go
loveljski dopisnik — dovolite, da sam sebe karam — 
poslal je preveč zaspan. Zato sem pa danes toliko ži
veje svoje pero nastavil, hoteč Vam nekoliko opisati, 
če I udi ne preobširno. X. občni zbor društva »Kmeto
valec « v Gotovljah. 

Ker ima društvo »Kmetovalec« mnogo prijateljev 
tudi med boljšimi stanovi, ki s pomilovanjem zrejo žu
Ijave roke ubogega kmeta — trpina, kakor je društveni 
predsednik v pozdravu izrekel, dalo nam je pogum, da 

Gospodarske stvari. 


